

我县一社会办学机构被拆除

城关镇重拳出击地毯式排查消除隐患

疏散人群,搬离物品,雾炮车配合,随着铲车隆隆作业,6月26日下午,位于县城君文湿地公园对面的一栋占地8亩的一层简易房瞬间被拆除……这是城关镇重拳出击,在多部门联合下对社会力量办学机构实施地毯式安全排查中,对设施陈旧、办学条件极差、存在安全隐患的一社会办学机构进行了强制取缔。

为贯彻落实省市有关安全生产工作会议精神,进一步营造安全、和谐、稳定的社会环境,城关镇党委政府迅速行动、周密部署,采取强硬措施,全面开展安全隐患“大排查、大整治”行动。党委政府主要负责同志第一时间带领镇执法队、三网办、派出所、市场监管所、镇中心校等职能

部门对无证校外培训机构和幼儿园进行了关停取缔;同时,于6月25日连夜组织召开消防安全检查规范培训会。对校外培训机构、出租房屋、公共娱乐场所、宾馆饭店、“三合一”场所等十五大行业领域的消防安全管理标准和消防安全技术标准进行培训。通过培训,切实提高工作人员查隐患、辨隐患、消隐患的能力,真正做到能查出隐患、提出整改措施、确保安全不出事故。

截至目前,全镇共排查生产经营单位358家,发现安全隐患近百条,能整改的立即整改,不能立即整改的限期整改到位,对隐患严重的坚决取缔。

“下一步,城关镇将不断强化安全意识,继续加大隐患排查力度,重点聚焦各类培训机构、网吧、KTV等重要领域,该关停的关停,该取缔的取缔,着力营造安全、和谐、有序的生产生活环境,当好安全‘守门人’”。城关镇负责人说。

(张亚南 孟庆祥)

县融媒体中心:开展夜间安全大检查

为把安全生产责任真正落到实处,确保广播电视安全播出,6月25日晚上8点,县融媒体中心负责人带领该中心安全生产检查组,对全中心进行全方位、无死角的夜间安全大检查。

检查组先后对数字机房、数字广播电视监播中心、无线高清播控中心、广播电台、融媒体调度指挥中心、日报中心、新闻中心、办公室等各部门的办公设备是否断电、用电线路

是否老化、消防器材配置、机器设备运行、人员值班值守等情况进行深入细致检查。针对排查出的隐患和薄弱环节,要求采取有效措施,立即整改,做到不留死角、不留隐患。

检查中,该中心要求全体员工要提高思想认识,牢固树立安全意识,认真做好值班值守、定时巡查等工作,发现隐患立即整改,真正将安全生产落到实处,全力保障庆祝中国共产党成立100周年重要活动期间全县广播电视安全播出。(李诗雅)



连日来,大营镇在安全生产、防溺水等工作中聚焦关键环节,严格落实“一岗双责、齐抓共管、失职追责”的原则,使全镇上下形成安全管制一张网、风险管控全覆盖、隐患排查治理无死角的良好氛围。为顺利推进安全督查工作,大营镇纪委深入全镇35个行政村(社区)采取实地走访、电话抽查、翻阅资料等方式,针对各行业和校园深入开展督导,确保相关责任落实落细,为营造全镇安全稳定的发展环境提供坚强的纪律保障。
杜茹雅 史军伟 摄影报道

县国资局:举行国资系统安全生产知识测试

为进一步提升国有公司安全生产管理水平,强化安全管理人员思想意识,6月25日上午,县国资局举行国资系统安全生产知识测试。

考试采取闭卷形式进行,考试内容主要围绕安全生产法、生产安全管理、消防安全、用电操作安全等有关法律法规及安全生产规章制度等内容,重点考核安全管理人员对安全生产法律法规、规范标准 and 安全管理知识的掌握程度。并对成绩突出的荣泽公司、昌盛公司、中小担保公司颁发了荣誉证书。

通过测试,国资系统干部职工进一步提升了安全生产工作知识水平,达到了以测促学、学以致用、指导实践的目的。(马榕灿)

县交警大队:严查酒驾醉驾超员保安全

为加大对酒驾违法行为的曝光力度,营造全民抵制酒驾的浓厚氛围,6月25日晚,县公安局交警大队邀请县融媒体中心记者随警作战,在辖区统一开展夜查酒驾、醉驾行动,引导广大司机自觉遵纪守法。

当天晚上8:00,记者跟随宝丰交警大队执勤民警深入县城前进路等执勤点,现场记录民警执勤执法工作,曝光各类交通违法行为,重点报道整治酒驾、醉驾、超员等严重交通违法行为。通过现场随警拍摄和曝光典型案例等形式,引起社会共鸣,有效遏制酒驾醉驾等交通违法行为。

县公安交警大队车管所所长朱洪峰告诉记者:“按照上级安排部署,我们开展不间断严查酒驾行动,利用随机抽查、机动巡查等方式,同时通过邀请媒体记者随警作战,宣传营造酒驾醉驾严管高压氛围,集中曝光一批典型酒驾醉驾案例,也希望广大驾驶员朋友,自觉遵守交通法规,喝酒不开车、开车不喝酒!”

此次行动,交警大队共出动警力30余人,警车6台,共查处各类违法行为30余起。

(韩国明 史军伟)

公益宣传

我学习·我践行
社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中国梦 人们有信仰 国家有力量 民族有希望

(上接第一版)增强竞争力的迫切需要。针对企业反映的问题,各相关部门能现场解决的当场给予解决落实,不能现场解决的,要拿出解决问题方案,协调推动解决,消除企业后顾之忧。

李建民强调,要正确处理政府与企业的关系,以解决企业最关心的问题为切入点,全力打通优化营商环境中的难点、堵点、痛点,发现问题、处理问题、整改问题,构建“亲”“清”的新型政商关系,以服务业高地打造发展热地,为全市高质量发展提供有力支撑。各相关部门要坚守政治责任,坚持项目为王,直面困难、主动作为、形成合力,确保省委、市委各项决策部署落实见效,以优良营商环境,助力民营企业高质量发展。

李建民鼓励企业,要坚定发展信心,立足自身优势,积极破解制约发展瓶颈障碍,吸引技术、人才等要素向企业聚集,壮大发展内生动力,把企业做强做优做大。

(李萍 李得胜)